
 

 

  

 

 

 

 

 

 

◎  
  

平成 27年度コミュニティ定期総会開催 

     (森本運営協議会会長あいさつ)                (来賓・田中嬉野市役所市民福祉部長あいさつ) 

   森本会長は平成 23年 7月から約 4年間会長を 

務められ、この度退任されました。 

 

 ○5月 28日(木)午後 8時から嬉野公民館で、平成 27年度轟・大野原地区地域コミュニティ運営協議会定 

  期総会が開催されました。議長に辻田正信氏(丹生川区長)が選出され、6議案(平成 26年度事業報告他 

  5議案)が提案され、全て承認議決されました。平成 27年度役員選任案では、新任会長に末永忠典氏 

(湯野田区)が選任されました。 

  

 ◎平成 27年度役員 

  

役 職 名 氏  名 行 政 区 役 職 名 氏  名 行 政 区 

会 長 末永 忠典 湯野田区 総務・広報部会長 岸川 久一 湯野田区 

 

副会長(2名) 
中村 保信 大野原区 公民館活動部会長 井上新一郎 下不動区 

森山  健 下岩屋二区 青少年育成部会長 辻田 正信 丹生川区 

会 計 吉村 正之 上不動区 健康福祉部会長 白川 明義 上岩屋区 

事務局長 永末辰次郎 下岩屋二区 環境整備部会長 野口 英秋 俵 坂区 

 

監 事(2名) 
太田 嘉和 下岩屋一区 地域づくり部会長 宮崎 一徳 中不動区 

川端  勲 下岩屋三区  

 

 

 

轟・大野原地区地域コミュニティ運営協議会 

事 務 局 だ よ り (第 2号・平成 27年 6月)  

                   発行：轟・大野原地区地域コミュニティセンター 

             事務局長  永末 辰次郎 (ＴＥＬ：0954-43-3256) 

 



 

 

 ◎健康ウォーキング実施 

 

 コミュニティ「健康福祉部会」では、5月 16日(土)に昨年に引き続き湯野田区と合同で湯野田地区の史跡 

 等をめぐりながらのウォーキングを実施しました。当日は早朝まで小雨で開催を心配しておりましたが、 

 出発の時間には雨も上がり、約 50名の参加で計画どおり実施しました。 

  

(湯野田公民館 9時集合・出発)    (水 堂さん)       (木場へのウォーキングの様子) 

 

  

 

 ◎嬉野市防災訓練実施される 

 

  土砂災害に備え、市民参加による訓練を実施し、防災意識の高揚や防災技術の向上、相互協力体制の 

  強化を図ることを目的に、5月 24日(日)に、轟・大野原地区に土砂災害発生を想定した訓練が実施され 

ました。轟・大野原地区コミュニティ住民 100・10数名、嬉野市、警察署、消防署、消防団、自衛隊、 

その他団体から約２５０名が参加して実施されました。 

   

○訓練された項目は、①情報伝達訓練、②一般避難・誘導訓練、③孤立被災者救助訓練、④要配慮者搬送 

  訓練、⑤避難所設営・運営訓練、⑥非常炊き出し訓練、⑦AED実技訓練、⑧応急手当実技訓練、 

⑨初期消火訓練、⑩災害対策本部訓練、⑪災害対策記録訓練、⑫災害用資機材の展示 以上 12項目 

 

 

  行政区長、コミュニティ会長・事務局長による     訓練終了後の参加者全員による閉会式 

 「避難所設営・運営訓練」の様子 

 


